



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 100 лет

Издается с 12 августа 1917 года

Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагаем в будущее



Среда, 5 февраля, 2020 год

№ 20

(30147)



ГЛАВНОЕ

Краски горячего металла



Сначала изготавливается модельная оснастка.



Первая плавка.



Нажанием символической кнопки дан старт новому производству.

Литейный цех Рубцовского завода запасных частей выдал первую плавку.

3 февраля в Рубцовске произошло знаковое событие: дан старт новому производству. На Рубцовском заводе запасных частей (РЗЗ) состоялся запуск литейного цеха и осуществлена первая плавка. Это свидетельствует о том, что промышленность в городе не просто жива, а развивается. Пусть даже масштабы не те, что были в советское время, но в Рубцовске по-прежнему производят сельскохозяйственную технику, и не только.

Автоматизация процессов

По словам генерального директора РЗЗ Станислава

Кедика, инвестиционный проект предприятия разрабатывало и внедряло несколько лет. Для этого было приобретено и реконструировано одно из зданий бывшего завода автотракторного электрооборудования площадью около 3000 кв. м. Его буквально пришлось восстанавливать после разрухи. Затем закупили необходимое оборудование, в том числе современную автоматизированную линию розлива металла. Здесь реализовано несколько уникальных технологий. Комплекс состоит из плавильного, формовочного и вспомогательного отделений. В первом установлено три индукционные плавильные

установки для плавки стали, чугуна и цветных металлов токами средней частоты. Линия оснащена уникальным автоматическим программируемым формовочным столом. На предприятии с гордостью отмечают, что в Алтайском крае такой формовочный комплекс единственный, да и в России их всего 31.

Во вспомогательном отделении установлено дробеочистное, обрезное и другое оборудование.

Высокая степень автоматизации производственных процессов позволит обеспечить выпуск 4800 т годного литья в год. Общий объем инвестиций в проект составил более 250 млн руб.

(Окончание на 2 стр.)

ПРИОРИТЕТЫ



64 НОВЫХ

СЛУЖЕБНЫХ АВТОМОБИЛЕЙ ПОЛУЧИЛИ ПОЛИЦЕЙСКИЕ

В Алтайском крае полицейские получили новые служебные автомобили. Автопарк пополнили 55 автомобилей марки Skoda Octavia и девять УАЗ-Патриот. На новых патрульных машинах будут нести службу экипажи ГИБДД в Барнауле, Рубцовске, Бийске, Первомайском, Тальменском районах и других.

КАЛЕНДАРЬ «АП»

Покровитель виноделов

6 февраля – Международный день бармена.

Дата выбрана не случайно – 6 февраля отмечается День святого Аманда, одного из великих христианских апостолов. Он считается покровителем виноделов, пивоваров, торговцев, а также рестораторов и барменов.

Русской православной церковью святой Аманда не почитается, но сам праздник прижился в нашей стране.

Алтайские бармены активно принимают участие в различных профессиональных конкурсах мастерства и часто занимают призовые места. Есть чемпионы Европы по жонглированию бутылками, победители конкурсов по классическому миксованию коктейлей.

Дом для маленьких солнышек

Настоящим праздником и сбывшейся мечтой называют в Ельцовском районе открытие детского сада «Солнышко» после капитального ремонта. В прошлую пятницу на торжестве в райцентр прибыли представители краевых властей, краевого Заксобрания и соседних районов.

С апреля по декабрь 2019 года в «Солнышке» успели заменить кровлю, все внутренние инженерные коммуникации, облицевать здание сайдингом, поставить новую модульную котельную и детские площадки во дворе, не говоря уже о полностью обновленных интерьерах и оборудовании.

– Эти несколько месяцев дети ютились на первом этаже нашей школы, – рассказывает председатель родительского комитета Светлана Фролова. – Мы, конечно, переживали, что зимой они будут много болеть из-за сквозняков. Но, слава богу, все прошло быстро, почти незаметно для нас. А теперь



Ремонт детсада был стремительным, но качеством работ в Ельцовке довольны.

наши дети будут воспитываться в такой красоте и уюте. Светлана говорит, что в этот же садик, открытый в 1980 году, когда-то ходили и они с мужем и в детстве он казался ей самым замечательным. Но когда пошла ее дочка, стало очевидно, что «условия уже убогие», а в группах на первом этаже к тому же пахло канализацией.

И вот в конце января гостям торжественного открытия показали группы с нарядными шкафчиками, спальнями (с новым постельным бельем), буфетными и современными санузлами, отвечающими всем требованиям. На входе в группы – сушильные шкафы, чтобы обрабатывать одежду после прогулок. В медицинском кабинете произвели небольшую

перепланировку, перенесли вход. – Все очень преобразилось, и мы пока не успели привыкнуть, даже двери путаем, – улыбается медсестра Лариса Скрибина. – А здесь у нас прачечная, например, и тоже все оборудование – новое: две стиральные машины, одна – сушильная, большая гладильная доска. (Окончание на 4 стр.)

Въезд временно закрыт

Главное управление МВД по Алтайскому краю временно приостановило оформление и выдачу виз, разрешений на работу и въезд для граждан КНР.

«В связи с неблагоприятной эпидемиологической обстановкой в Китайской Народной Республике обращаем внимание работодателей на необходимость продления отпусков гражданам указанного государства, выехавшим за пределы Российской Федерации», – пишет пресс-служба ГУ МВД по региону.

По данным РИА «Новости» на утро 4 февраля, количество жертв коронавируса в провинции Хубэй достигло 414 человек. Зараженных 13 522.

Алёна ИВАНОВА

Перенесли из-за погоды

Олимпиада городов Алтайского края переносится на 14-16 февраля из-за неблагоприятного прогноза погоды. Ранее проведение IX зимней Олимпиады городов Алтайского края планировалось на 7-9 февраля.

Как отметили в Минспорте региона, соревнования включают лыжные гонки, хоккей, биатлон, зимний футбол, шахматы, соревнования семей.

В олимпиаде участвуют команды десяти городов – Бийска, Рубцовска, Алейска, Белокурихи, Заринска, ЗАТО Сибирский, Камня-на-Оби, Новоалтайска, Славгорода и Ярового.

По другим адресам

В Барнауле планируют увеличить количество пунктов выдачи льготных лекарств. Как пояснили в краевом Минздраве, ранее населению города их выдавали муниципальные аптеки № 132 и 306. Из-за сложного финансового положения эти учреждения не смогли продолжить работу.

«Предприятию «Аптеки Алтай» поставили задачу наладить работу аптечных пунктов в достаточном количестве. Забрать полностью все помещения прежних точек не было возможности – не все из них подлежали лицензированию», – рассказали в министерстве.

На данный момент в Барнауле работает 16 аптечных пунктов. Кроме того, на улице Малахова, 111, в ближайшее время начинает работу большой торговый зал. Для выдачи льготных лекарств будет работать пять окон.

Олимпийская гордость

Министр спорта России Олег Матыцин поздравил алтайских спортсменов с успешным выступлением на III зимних юношеских Олимпийских играх, сообщает на сайте Правительства Алтайского края.

В телеграмме говорится, что результаты спортсменов свидетельствуют о внимании руководства края к вопросам развития физической культуры и спорта, а также популяризации здорового образа жизни.

Напомним, соревнования проходили с 9 по 22 января в Швейцарии. Алтайский биатлонист Олег Доминик завоевал серебро и золото. Российские биатлонисты только в одной гонке остались за пределами призовой тройки. Они увезли сразу шесть медалей – три золотые и три серебряные.

Элина ГОРДЕЕВА

Заявления поданы

Одиннадцатиклассники Алтайского края подали заявления на участие в ЕГЭ-2020. В них школьники указывали любое количество предметов, которые планируют сдавать. Русский и математика являются обязательными.

Выпускники этого года могли выбрать один уровень ЕГЭ по математике: базовый или профильный. Те, кто окончил школу в прошлые годы и получил аттестат, имели возможность зарегистрироваться только на профильный уровень. Остальные предметы сдают на выбор.

ЕГЭ-2020, как обычно, пройдет в три этапа: досрочный – с 20 марта по 13 апреля; основной – с 25 мая по 29 июня; дополнительный – с 4 по 22 сентября. Расписание экзаменов опубликовано на официальном информационном портале ЕГЭ.

В Минобрнауки Алтайского края работает горячая линия по вопросам организации и проведения Единого госэкзамена. Звоните по номеру 8 (3852) 29-86-22 с понедельника по пятницу с 9 до 18 часов.

Подготовила Алёна БЕРЕЖНЕВА

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru

ПРОГНОЗ

в крае сегодня в Барнауле
Ветер южный, 3-8 м/с, на дорогах местами гололеда.
-2° +3° -1° +1°

6 февраля

день ночь
Ветер южный, 8-13 м/с, порывы до 15-20 м/с, мокрый снег, гололедные явления, метели.
-1° +4° -4° -9°

7 февраля

день ночь
Ветер юго-западный, 7-12 м/с, порывы до 13-18 м/с, мокрый снег, гололедные явления, метели.
-3° +2° -4° -9°

Фото: Е. НАЛИМОВА.

Несистемная система

Развитие комплекса «Безопасный город» в Алтайском крае вызывает все больше вопросов у непосредственных исполнителей этого масштабного общероссийского проекта.



– резюмировал Тарасов. – Мы не можем ставить задачи представителям территориальных федеральных органов власти, и на федеральном уровне они тоже четко не обозначены.

ОБЩЕ МНЕНИЕ

Виталий Жуков также отметил, что аппаратура правоохранительного сегмента морально устарела.

– Корень проблемы в том, что на законодательном уровне не определен единый оператор. То есть нет единого плана взаимодействия различных служб и ведомств.

Кроме того, на федеральном уровне до сих пор не приняты необходимые нормативно-правовые акты, регламентирующие полномочия органов публичной власти.

– Не совсем понятно, кто и что должен делать, – говорит Тарасов. – Нет и регионального законодательства на эту тему.

Участники заседания приняли решение привести к единым требованиям все сегменты аппаратно-программного комплекса.

Вадим КУЛЕШОВ

ОТВЕТ НА УГРОЗЫ

На прошлой неделе в Парламентском центре прошло расширенное заседание комитета АКЗС по правовой политике по этому вопросу.

– «Безопасный город» только называется системой, на самом деле ее как таковой нет, – заявил замначальника УМВД России по Барнаулу Виталий Жуков.

Аппаратно-программный комплекс (АПК «Безопасный город») строится с 2016 года для обеспечения безопасности населения по всем направлениям.

рывать угрозы, отслеживать текущие чрезвычайные события, реагировать на них и по возможности предупреждать.

ЭФФЕКТ ОТ ВНЕДРЕНИЯ

По словам замминистра цифрового развития и связи Алтайского края Дмитрия Чергова, к сегодняшнему дню АПК запустили в пяти городах: Барнауле, Бийске, Белокурихе, Новоалтайске и Славгороде.

Благодаря АПК «Безопасный город» в прошлом году в Алтайском крае удалось раскрыть 60 преступлений и пресечь более полутора тысяч административных правонарушений.

60 ПРЕСТУПЛЕНИЙ РАСКРЫТО В 2019 ГОДУ БЛАГОДАРЯ АПК «БЕЗОПАСНЫЙ ГОРОД»

196 видеокамер высокого разрешения и 32 пульта экстренной связи «гражданин – полиция». В 2018 году в регионе ввели в эксплуатацию 17 комплексов фотовидеонаблюдения на дорогах.

Кроме того, на федеральном уровне до сих пор не приняты необходимые нормативно-правовые акты, регламентирующие полномочия органов публичной власти.

ЧТО МЕШАЕТ?

Начальник департамента администрации губернатора и Правительства Алтайского края по обеспечению региональной безопасности Владимир Тарасов считает, что «Безопасный город» позволяет обеспечивать порядок в городах, но есть проблемы, которые тормозят развитие АПК.

АГРОВЕСТИ

Новая доктрина

В России поставили задачу превышения экспорта продуктов над импортом.

Новая Доктрина продовольственной безопасности России, которая была утверждена 21 января, ставит задачу по превышению экспорта продуктов питания и сельскохозяйственного сырья из РФ над импортом.

Пока Россия ввозит больше продовольствия, чем поставляет за рубеж, хотя разница между показателями экспорта и импорта в последние годы сокращается.

Федеральной таможенной службы РФ, в 2018 году экспорт продовольственных товаров и сельскохозяйственного сырья из России составил 24,9 миллиарда долларов.

Другая задача по обеспечению продовольственной безопасности – снижение зависимости сельского и рыбного хозяйства от импорта технологий, машин, оборудования.

Для экспорта сибирского зерна

Строительство железнодорожного зернового терминала на границе России и Китая начнется в марте.

«Начало строительства первого зернового железнодорожного терминала на крупнейшем российско-китайском погранпереходе в поселке Забайкальский район», – говорится в сообщении ТАСС.

та выступает китайская фирма Power China. Для строительства терминала понадобится восемь миллионов тонн в год.

Щи станут гуще

Путин призвал пересмотреть структуру потребительской корзины.

Структура потребительской корзины нуждается в пересмотре, в ней не хватает овощей, рыбы и мяса, заявил президент РФ Владимир Путин на встрече с представителями общественности.

соотношении, картофель, жиры и прочее-прочее, хлебобулочные изделия большую занимают часть, а вот овощи, фрукты, особенно их маловато, и рыба, и мясо в этой корзине не занимают должного места.

По материалам российских и зарубежных СМИ подготовил Олег АНТОНОВ

СЕМЬ «Я»

Психолог для родителей

Педагоги и психологи бесплатно проконсультируют тех, кто собирается взять или уже взял на воспитание детей, оставшихся без попечения родителей.

В течение года консультации получат более 10 тысяч жителей региона. Снимки будут работать 37 человек.

Работа проводится в рамках проекта «Семья – планета детства». На консультации можно прийти по адресу: г. Барнаул, ул. Молодежная, 55, кабинет 512.

Алёна ИВАНОВА

НАУКА

От «химии» – к природе!

Бийские ученые придумали метод извлечения природного консервирующего продукта из шрота облепихи.



Команда молодых учёных во главе с Еленой Аверьяновой (справа).

– Елена Витальевна, новости вообще были предпосылки для подобного исследования?

– Работа по этому направлению нами была начата в 2018 году по заказу крупного предприятия – переработчика облепихи ЗАО «Алтайвитамины».

– Как консервант в пищевой промышленности, канцероген, изготовлении напитков. Если сравнивать по активности, то, конечно, полифенол несколько слабее синтетике.

условиями производственного процесса. Этими исследованиями мы занимались сначала до договора с «Алтайвитаминами», а затем выиграли краевой грант по разработке технологии получения пищевого ингредиента.

– Поясните, пожалуйста, как полифенолы могли бы использоваться?

А вот сама новость заключается в том, что мы смогли адаптировать процесс получения полифенольного комплекса к условиям производства и выделить его именно из облепихового шрота.

– Вы уверены, что этот ингредиент действительно будет необходим? И кстати, когда исследования окончательно завершатся?

– Думаю, что консервант будет востребован, ведь в последнее время население более охотно покупает продукты, в котором нет химии.



Вадим КУЛЕШОВ

Охранному агентству в городе Южно-Саянске ТРЕБУЮТСЯ ЛИЦЕНЗИРОВАННЫЕ СОТРУДНИКИ ДЛЯ РАБОТЫ ВАХТОВЫМ МЕТОДОМ.

Извещение Кадастровым инженером Голяковым Александром Владимировичем (659520, Алтайский край, Солтонский район, с. Солтон, ул. Молодежная, д. 50, тел. 8-906-940-1897).

Извещение о проведении общего собрания В соответствии с ФЗ от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» ООО «МАЯКО» уведомляет участников долевого собственности на земельный участок о проведении общего собрания.

Информационное сообщение о торгах по продаже имущества ООО «Алтайагрокомплекс» Конкурсный управляющий ООО «Алтайагрокомплекс» (ИНН 2225151193, ОГРН 1142225010212, адрес: 656043, Алтайский край, г. Барнаул, пр. Красноармейский, д. 15).

Объявления частных лиц. Публикуются по купонам.

ПРОДАЮ Квартиры ● Студия в г. Барнауле (центр, цена 980 000 руб.), тел. 8-923-714-6567. ● 3-комн. в с. Косиха (60 км от Барнаула, 60 кв. м, 2 этаж), тел. 8-913-090-6023.

РАЗНОЕ

- Ищу работу в Барнауле: уберу снег, перекидаю уголь, услуги грузчика. Тел. 8-906-705-5409. ● Отдам в добрые руки молодую кошку-мышловку (к туалету приучена, титровый окрас). Тел. 8-913-228-5696.

Высылать заполненный купон по адресу: 656049, г. Барнаул, ул. Королёнка, 105, оф. 501.

Купон частного объявления для публикации в специальном выпуске «АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА» – СРЕДА

